



**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΕΡΓΑΣΙΑΣ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ
ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ & ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗΣ**



Ενιαίος
Φορέας
Κοινωνικής
Ασφάλισης

ΓΕΝ. Δ/ΝΣΗ ΚΑΤΑΒΟΛΗΣ ΠΑΡΟΧΩΝ ΥΓΕΙΑΣ

Ταχ. Δ/νση : Αγ. Κωνσταντίνου 5,
10431 Αθήνα
Πληρ. : Βλατάκης Ι., Ζάχου Ε., Μόσχοβου Αλ.
Τηλέφωνο : 210 5215294, 5274388
fax : 210 5243477
e-mail : gd.paroxon@efka.gov.gr

Αθήνα, 31/5/2017
Αρ. Πρωτ.: 800983

ΠΡΟΣ: Πίνακας Αποδεκτών
(Μονάδες στις οποίες υπηρετούν
τα μέλη των διαχ/κών Επιτροπών)

ΚΟΙΝ: 1. Γρ. Διοικητή
2. Γρ. Υποδιοικητή κ. Τσακίρη
3. Γρ. Υποδιοικητή κ. Σέμπου
4. Πρ/νη Γεν. Δ/νσης Οικονομικών
Υπηρεσιών και Διοικητικής
Υποστήριξης
5. Πρ/νη Γεν. Δ/νσης Εξυπηρέτησης
Ασφαλισμένων και Εργοδοτών

ΘΕΜΑ: «Κατασκηνωτικό πρόγραμμα Ε.Φ.Κ.Α. θερινής περιόδου 2017».

Με το παρόν έγγραφο, σας αποστέλλουμε απόφαση ορισμού διαχειριστικής επιτροπής για την υλοποίηση της διαδικασίας αποστολής παιδιών των δικαιούχων ενταχθέντων φορέων, τομέων, κλάδων, λογαριασμών σύμφωνα με τις διατάξεις τους, σε ιδιωτικές κατασκηνώσεις κατά τη θερινή περίοδο έτους 2017 καθώς επίσης και καταστάσεις στις οποίες εμφανίζονται οι προσφερόμενες θέσεις των κατασκηνώσεων ανά περίοδο (ημερομηνίες έναρξης και λήξης) και εντασσόμενο Φορέα/Ταμείο/Τομέα, όπως μας κοινοποιήθηκαν από τη Δ/νση Προμηθειών.

Η Διοίκηση του Ε.Φ.Κ.Α. με δελτίο τύπου θα ανακοινώσει την έναρξη του κατασκηνωτικού προγράμματος θερινής περιόδου 2017 για τη φιλοξενία παιδιών των δικαιούχων ενταχθέντων φορέων του Ε.Φ.Κ.Α., σε ιδιωτικές κατασκηνώσεις.

Για το λόγο αυτό παρακαλούμε όπως προβείτε σε όλες τις αναγκαίες ενέργειες και δράσεις, όπως στην έκδοση ενημερωτικού εγγράφου προς τους ενδιαφερόμενους στο οποίο θα περιγράφεται η διαδικασία υποβολής αιτήσεων με τα απαιτούμενα δικαιολογητικά, για τη συμμετοχή των παιδιών τους στα προγράμματα των κατασκηνώσεων που αφορούν την περιοχή αρμοδιότητάς σας, *με ειδική μνεία ότι η συνολική διαδικασία τελεί υπό την αίρεση της θετικής έκβασης του ελέγχου νομιμότητας από το Ελεγκτικό Συνέδριο.*

Για το λόγο ότι *πριν την έγκριση του σχεδίου σύμβασης από το Ελεγκτικό Συνέδριο δεν είναι δυνατή η υπογραφή των συμβάσεων*, η αποστολή των παιδιών στις κατασκηνώσεις δεν θα πραγματοποιηθεί πριν σας ενημερώσουμε σχετικά.

Τονίζουμε ότι:

Η υποβολή των αιτήσεων θα πραγματοποιηθεί :

- **Από 2/6/2017 έως 14/6/2017 αποκλειστικά** για τους ενδιαφερομένους της Α' κατασκηνωτικής περιόδου
- **Από 19/6/2017 έως 30/6/2017** για τους ενδιαφερομένους της Β', Γ' και Δ' (ΑΜΕΑ) κατασκηνωτικής περιόδου

Επισημαίνουμε ότι οι παραπάνω ημερομηνίες είναι αποκλειστικές και τυχόν προκρατήσεις δεν λαμβάνονται υπόψη.

Συνημμένα σας διαβιβάζουμε υποδείγματα αίτησης συμμετοχής και κάρτας κατασκηνωτή που είναι απαραίτητα μαζί με τα δικαιολογητικά που προβλέπονται από το καταστατικό κάθε ενταχθέντα φορέα.

**Ο ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΟΣ ΓΕΝΙΚΗΣ
Δ/ΝΣΗΣ ΚΑΤΑΒΟΛΗΣ ΠΑΡΟΧΩΝ ΥΓΕΙΑΣ**

ΑΝ. ΜΠΛΕΚΟΣ